## 2 июня в Концертном зале Дома культуры ВОС состоялся конкурс чтецов «Позволь душе моей открыться», посвящённый Пушкинскому дню России

2 июня сотрудники отдела делового и досугового чтения библиотеки провели в Концертном зале Дома культуры ВОС конкурс чтецов «Позволь душе моей открыться», посвящённый Пушкинскому дню России. Зрители послушали небольшой рассказ о жизни и творчестве великого русского поэта, затем начался конкурс, в котором приняли участие самые горячие поклонники творчества А. С. Пушкина: Иван Ротов, Владимир Суров, Владимир Золин, Мария Терехова, Вера Маймула. Выступление каждого чтеца было ярким, интересным, эмоциональным. Оценивало конкурсантов

строгое жюри, в составе которого были: заместитель



библиотеки директора имени А. П. Чехова А. В. Савина ведущий библиограф Центра правовой социальной и информации M. Л. Вейнберг. Выступающие декламировали известные всем со школьной скамьи стихотворения Пушкина: «Зимний вечер»,



«Зимнее утро», «Песнь о вещем Олеге», а также менее известные его произведения: «Казак», «Русалка», «Элегия». Перед каждым стихотворением ведущие рассказывали историю его создания.

Конкурс состоял из двух туров. В перерыве между турами, пока члены жюри совещались между собой, зрители наслаждались

песнями в исполнении читателей и сотрудников библиотеки, а после демонстрировали свои знания в викторине по творчеству А. С. Пушкина. Почти на каждый вопрос зрители отвечали быстро и правильно. Чувствовалось, что они очень хорошо знакомы с биографией поэта и его творчеством. Кроме того, зрителям была представлена возможность почитать любимые стихи А. С. Пушкина. Так, читательница библиотеки Людмила Гаврилова продекламировала мало известное стихотворение поэта «Глухой глухого звал к суду судьи глухого...».

В завершении мероприятия перед зрителями выступили юные солисты ансамбля «Лотос» под руководством Юлии Зюлковской, а затем А. В. Савина вручила чтецам дипломы. Первое место разделили между собой Владимир Золин и Мария Терехова, второго места были удостоены Иван Ротов и Вера Маймула, третье место занял Владимир Суров. Любовь Гаврилова получила почётную грамоту. Все чтецы и сотрудники библиотеки сфотографировались вместе на память. В мероприятии приняли участие 42 человека.



